



В Астраханской области местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности своему ребенку

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 27 августа 2022 года местная жительница, находясь на крыльце дома в селе Пришиб Енотаевского района Астраханской области, уронила двухмесячного сына на землю, в результате чего ребенок ударился головой. От полученных повреждений мальчик скончался в медицинском учреждении спустя сутки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1723512>